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Ubungen zur Vorlesung:
Struktur und Implementierung von
Programmiersprachen II

Blatt 9 (Fortgeschrittene Codegenerierung)

Aufgabe 14 (BURS-Codegenerierung)

Gegeben ist folgender Zwischencodebaum:
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(a) Berechnen Sie unter Verwendung von Mengen von Markierungen zu dem Zwi-
schencodebaum eine Codesequenz minimaler Kosten, unter ausschliesslicher Ver-
wendung der auf der nichsten Seite angegebenen Befehlsmuster. Die Berechnun-
gen der zweiten Phase kdnnen als Annotation der in der ersten Phase berechneten
Mengen dargestellt werden.

(b) Kontrollieren Sie das Ergebnis Threr Berechnung mit Hilfe der im Buch “Modern
Compiler Design” angegebenen Tabellen in den Abbildungen 4.75-4.77.
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Besprechung: in der Ubung am Donnerstag, 11.01.2007.



